



В Санкт-Петербурге ранее судимому мужчине предъявлено обвинение в совершении особо тяжкого преступления



Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий задержан ранее судимый мужчина, 1985 года рождения, которому предъявлено обвинение в том, что он 26 декабря 2018 года в квартире одного из домов по Виленскому переулку, в ходе внезапно возникшей ссоры, после совместного распития спиртных напитков, нанес несколько ударов ножом своему знакомому, 1991 года рождения, который скончался от полученных телесных повреждений.

В отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

28 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1286594>